
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ - ΔΗΜΟΣ Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – ΔΗΜΟΣ ΒΑΡΗΣΒΟΥΛΑΣΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ –

-ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ – Ι.ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ

ΚΑΙ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΑΝΕΡΓΩΝ

"ΑΓΚΑΛΙΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ"

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 801 - 11 - 90009

Εκστρατεία Παιδικού Εμβολιασμού για παιδιά ανασφάλιστων γονέων και γονέων χρονίως

ανέργων, καθώς και για παιδιά που ζουν στην Ελλάδα χωρίς καμία ιατρική παρακολούθηση,

ξεκινά το Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και του

Φιλανθρωπικού Οργανισμού ΑΠΟΣΤΟΛΗ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών από την 1η

Σεπτεμβρίου  2012.

Σε 7 σημεία της Αθήνας -  στο Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής και στα 6 παραρτήματά του

στους Δήμους Ίλιου, Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Ηλιούπολης και Ν. Ηρακλείου,

Περιστερίου και στη Μητρόπολη Περιστερίου θα καταγράφονται τα εμβόλια που χρειάζεται

κάθε ανασφάλιστο παιδί από εθελοντές παιδιάτρους που στελεχώνουν τους ανωτέρω

εμβολιαστικούς σταθμούς.

Η δράση υλοποιείται με τη στήριξη των Δημάρχων Ίλιου κου Ζενέτου, του Δημάρχου

Ηλιούπολης κου Βαλασσόπουλου, του Δημάρχου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης κου Πανά

και του Δημάρχου Νέου Ηρακλείου κου Βλασσόπουλου, του Δημάρχου Περιστερίου κου

Παχατουρίδη και του Μητροπολίτη Περιστερίου κ.Χρυσόστομου.

Πληροφορίες για τους τόπους και το χρονοδιάγραμμα εμβολιασμών θα δίνονται από 27

Αυγούστου 2012 στο Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής

στο τηλέφωνο 801 - 11 - 90009

και στη διεύθυνση Σεβαστουπόλεως 113, 3ος όροφος

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ Μ.Κ.Ο. ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΑΘΗΝΩΝ



Οι ανασφάλιστοι γονείς θα μπορούν να επισκέπτονται τους εμβολιαστικούς σταθμούς από

Δευτέρα 27 Αυγούστου έως Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2012, προκειμένου να

καταγραφούν τα εμβόλια που εκκρεμούν για τα παιδιά τους.

Απαραίτητα δικαιολογητικά είναι: το Βιβλιάριο Υγείας του Παιδιού,  η ταυτότητα του

γονέα , το ΑΜΚΑ του γονέα ή το ΑΜΚΑ του παιδιού, και το βιβλιάριο ασφάλισης που έληξε

(αν υπάρχει) ή εναλλακτικά η κάρτα ανεργίας (αν αυτό υπάρχει).

Οδηγίες για το πρόγραμμα εμβολιασμών θα τους δοθούν στους ανωτέρω σταθμούς.

Οι εμβολιασμοί θα διεξαχθούν στο Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής και στα 6 Παραρτήματα

ΔΩΡΕΑΝ από 1η Οκτωβρίου, μετά την καταγραφή των εμβολιαστικών αναγκών.

Παιδιά που είναι πλήρως ανεμβολίαστα, θα κάνουν το λεγόμενο "catch up" στην

εμβολιαστική τους φαρέτρα,  με προτεραιότητα στα πιο ζωτικής σημασίας εμβόλια του

Βασικού Εμβολιασμού.

Είναι σημαντικό να τονιστεί, ότι στον παιδικό εμβολιασμό καμία δόση και κανένα εμβόλιο δε

χάνεται, όσος καιρός και αν περάσει από την προβλεπόμενη για την ηλικία τους κάλυψη. Τα

παιδιά που θα εμβολιαστούν κατά τη διάρκεια της εκστρατείας, θα παρακολουθούνται

συστηματικά ώστε να προσέρχονται και μελλοντικά σε τακτά χρονικά διαστήματα για τη

χορήγηση των υπόλοιπων εμβολίων.

Εμβολιαστικοί Σταθμοί:

Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής:

Σεβαστουπόλεως 113, Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών Ωρες: 9-1

Διοικητική Υπεύθυνη: κα Αυλωνίτη Κατερίνα – Τηλέφωνο 210 3847374

Νέο Ηράκλειο:

Διεύθυνση:  ΣΤΑΘΜΟΣ ΥΓΕΙΑΣ -  Κάτω από το Σταθμό ΗΣΑΠ -Νέο Ηράκλειο –  Υπόγεια
διάβαση

Διοικητική Υπεύθυνη: κα Πλεξίδα Κατερίνα    Τηλέφωνο: 210 2717451    Ωρες: 9-1

Ίλιον:

Διεύθυνση: Δημοτικά Ιατρεία Αγ.Φανουρίου, Γρηγορίου Ε΄ 25, Ίλιον

Διοικητική Υπεύθυνη: κα Αδάμ Ελένη            Τηλέφωνο: 2102624090        Ωρες: 9-1



Βούλα:

Διεύθυνση: Ζεφύρου 2, Βούλα

Διοικητική Υπεύθυνη: κα Νικολάου Αδαμαντια         Τηλέφωνο: 2132020118

και κα Χατζάτογλου Ιωάννα    Τηλέφωνο: 2132020113         Ωρες: 9-1

Ηλιούπολη:

Διεύθυνση:  Μαρ.Αντύπα 81-Ηλιούπολη (ΧΕΝ)

Διοικητική Υπευθυνη: κα Ρουκουνα Νίκη      Τηλέφωνο: 210 9970010        Ωρες: 9-1

Περιστέρι:

Ιερός Ναός Ευαγγελιστρίας - Πλ.Δημοκρατίας (Πλ. Δημαρχείου)

Διοικητικός Υπεύθυνος: Διάκονος Αλέξανδρος Ζαρίκος

Τηλέφωνο: 210 5711633 Ωρες: 9-12

ΚΑΙ Δημοτικά Καταστήματα, Πλ.Δημοκρατίας (Πλ. Δημαρχείου)

(δίπλα στον Ιερό Ναό Ευαγγελίστριας)

Υπεύθυνη:  κα Καρποντίνη Ειρήνη

Τηλέφωνο: 210 5743971        Ωρες: 9-11

Για το Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής

Ο Πρόεδρος του ΙΣΑ    Ο Γεν Διευθυντής της ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

Γιώργος Πατούλης        Κωνσταντίνος Δήμτσας


